

想尝鲜？春季野菜比肉贵！

不认识的野菜或生长在污染环境中的野菜不宜食用

晚报讯（记者 张琛）新鲜娇嫩的野菜向来是餐桌上的宠儿，日前，气温逐渐升高，田间地头的野菜开始“冒头”，多种应季蔬菜也纷纷上市。昨日，记者走访我市多家菜市场发现，香椿芽、荠菜、苦菜等新鲜时令菜人气颇高。市民在采集或购买野菜时，应尽量选择无污染地区自然生长的野菜或大棚种植的野菜，不认识的野菜或是生长在污染环境中的野菜不宜食用，还需根据自己的身体状况合理选择。

“这时令野菜吃在嘴里，就像吃了春天的气息。”正在市中区龙头路菜市场选购野菜的市民李先生表示，野菜虽好吃，但价格太贵，有的比肉都贵，香椿芽每公斤超过了40元，蕨菜、龙葵等其它野菜也是按两来卖，每把二三两就能卖到七八块钱。“这两天

天气好，可空气干燥，香椿摆在外面容易干叶，还是得放在保湿盒里。”在市中区振兴路上某超市内一位导购介绍道，香椿芽当前的价格是每斤25元，由于价格较高，一些规模小的菜市场卖的还不多，超市里在售的也多是小盒装的，每天能卖出五六斤左右。

采访中，不少市民表示，野菜价格过高，一般也就买点尝尝鲜。“早春野菜不能大规模种植，都是自然生长，而且有的只有这半个月才有，季节性特别强，价格自然就高了。”在一农贸市场附近卖菜的商贩老郑说，他卖的野菜都是刚从山里挖的，荠菜、苦菜一早就卖完了，眼下只剩白蒿了，“现在荠菜7元1斤，苦菜贵点15元，白蒿12元。野菜不比别的，采摘费时又费力，卖得自然贵些。”



“夜战”

18日晚，市中区解放路市府名苑附近路段，为赶在4月30日前完成施工，方便市民出行，工人们正在“挑灯夜战”。

（记者 孙慧英 实习生 谢殊青 摄）

天晴有轻雾 昼夜温差大

晚报讯（记者 王晨曦）周末气温回升，春天的气息越来越浓。今日，全市天气晴转多云，气温变化不大，有轻雾或霜出现，外出的市民要注意安全。明后天，天气以多云间晴为主，高温变化不大，气温略有上升，早晚温差较大。

市气象部门预报，今日全市天气晴转多云，有轻雾或霾，东风2—3级，最低气温4℃，最高气温17℃。预计：21日夜间到22日白天，多云间晴，东风2—3级，气温3—18℃；21日夜间到23日白天，多云间晴，东风3—4级，气温6—17℃。

昨日下午4时许，省环境监测网站上数据显示，空气质量比前日稍有好转，8个监测点中6处为轻度污染，1处为良。具体为，市中区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；污水处理厂空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；市环保局空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；薛城区环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；峄城区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；台儿庄区环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；高新区空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5。



枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

绿茶最低60元/斤，红茶100元/斤

优质 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区，海拔400多米，土壤属微酸或弱碱性，光照足，无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装，不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

价廉 本次展销季致力服务枣庄市民，让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶，打破传统模式，打通中间环节，从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶，并争取厂家的最大让利，让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

健康 冬季天干物燥，喝一杯绿茶去火去毒；冬季也容易脾胃虚寒，饮一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品，让市民喝上实实在在的放心茶。

耐泡 普通绿茶，一般冲泡三、四遍就没味道了，但是有机绿茶更耐泡，冲泡十遍茶味依然浓郁，可以说是，“早泡一杯茶，晚饮有余香”。

多样 本次展销季提供多种档次的茶品，绿茶有60元/斤（原价130元）、100元/斤（原价240元）、120元/斤（原价300元）、240元/斤（原价400元）等；红茶100元/斤（原价190元）、200元/斤（原价400元）。另有礼品包装的也半价销售，为大家赠送亲朋好友提供选择。



展销地址：枣庄日报社大门东侧 咨询电话：3333322